個人情報の取扱いに関する同意書(仮審査申込用)

株式会社琉球銀行 御中 りゅうぎん保証株式会社 御中 株式会社りゅうぎんディーシー 御中 株式会社オリエントコーポレーション 御中 SMBCコンシューマーファイナンス株式会社 御中 株式会社クレディセゾン 御中

申込人及び連帯保証人予定者(以下「申込人等」という)は、本申込に係る以下の個人情報を琉球銀行(以下、「銀行」という)および下記保証会社(下記、商品毎保証会社を参照。なお、銀行と保証会社を一括して「銀行等」という)が以下のとおり取り扱うことに同意します。また、お申込み商品の一次保証の保証会社から保証を得られなかった場合において、二次保証の保証会社に対し、同時に申込人等の個人情報を提供することに同意します。

商品名	一次保証	二次保証
リフォームローン		
教育ローン	りゅうぎん保証(株)	_
合格バンザイ		
公務員ローン(証貸型)		
公務員ローン (カードローン型)		(株) オリエントコーポレーション
マイカーローン		
カードローン「ガクワリ君」		_
しあわせのフリーローン	(株) りゅうぎんディーシー	(株) オリエントコーポレーション
		SMBCコンシューマーファイナンス(株)
		(株) クレディセゾン
しあわせのカードローン		(株) オリエントコーポレーション
		SMBCコンシューマーファイナンス (株)
カードローンプレミアム	りゅうぎん保証(株)	
おまとめローンプレミアム		

(同意事項)

第1条 本申込に係る個人情報の個人信用情報機関への提供・登録・利用について

1 【個人情報の利用】

申込人等は、銀行等が加盟する個人信用情報機関(以下「加盟先機関」という)および加盟先機関と提携する個人信用情報機関(以下「提携先機関」という)に申込人等の個人情報(加盟先機関および提携先機関の加盟会員によって登録される契約内容、返済状況等の情報のほか、加盟先機関および提携先機関によって登録される破産手続開始決定等の公的記録情報、電話帳記載の情報、貸金業協会から登録を依頼された情報等、同機関のそれぞれが独自に収集・登録する情報を含む)が登録されている場合には、銀行等が当該個人情報の提供を受け、与信取引上の判断(返済能力または転居先の調査をいう。ただし、返済能力に関する情報については返済能力の調査の目的に限る。以下同じ)のために利用することに同意します。なお、銀行は銀行法施行規則第13条の6の6、保証会社は貸金業法等の法令に基づき利用するものとし、それ以外の目的に利用しません。

2 【申込情報の個人信用情報機関への提供】

申込人等は、銀行等が本申込により受領する申込人等の個人情報(本人を特定するための情報(氏名、生年月日、電話番号および運転免許証等の記号番号等)ならびに申込日、申込商品種別等の情報(以下「申込情報」という))を、加盟先機関に提供することに同意します。

3 【申込情報の登録と他会員への提供】

申込人等は、加盟先機関が、当該申込情報を、各加盟先機関が定める期間(本申込みをした事実について、全国銀行個人信用情報センターは申込日から 1 年を超えない期間、日本信用情報機構は申込日から 6 カ月以内、シー・アイ・シーは保証会社が照会した日から 6 カ月以内)登録し、加盟会員からの照会および提携先機関の会員からの照会に応じて提供することに同意します。提供を受けた会員は、当該申込情報を、与信取引上の判断のために利用します。なお、銀行法施行規則第 1 3 条の 6 の 6 、貸金業法施行規則第 1 0 条の 3 および割賦販売法等の法令等に基づき、それ以外の目的に利用しません。

4 【開示等の手続き】

申込人等は、加盟先機関に登録されている個人情報に係る開示請求または当該個人情報に誤りがある場合の訂正・削除等の申立を、加盟先機関が定める手続および方法によって行うことができます。

個人信用情報機関に登録されている情報の開示は各機関で行い、銀行等ではできません。

5 【加盟先機関および提携先機関】

銀行が加盟する個人信用情報機関は、以下のとおりです。各機関の会員資格、会員名等は各機関のホームページに掲載されております。

銀行が加盟する個人信用情報機関

- ① 全国銀行個人信用情報センター(KSC)Tel:03-3214-5020 https://www.zenginkyo.or.jp/pcic/
- ② (株) 日本信用情報機構(JICC) Tel:0570-055-955 https://www.jicc.co.jp/

全国銀行個人信用情報センターと提携する個人信用情報機関

- ② (株) 日本信用情報機構(JICC・前出)
- ③ (株) シー・アイ・シー (CIC) Tel:0120-810-414 https://www.cic.co.jp

保証会社が加盟する個人信用情報機関

りゅうぎん保証株式会社 上記③

りゅうぎん保証以外の保証会社 上記②③

(注)上記のKSC、JICC、CICの3機関は相互に提携しています。

第2条 個人情報の利用目的について

銀行等は、お客さまの個人情報について次の利用目的の範囲内で適正に利用いたします。

- 銀行等における「犯罪による収益の移転防止に関する法律」基づく申込人の確認等や金融商品やサービスの利用にかかる 資格等の確認のため
- 2. 現在および将来における銀行等の与信判断のため
- 3. 銀行等とお客さまとの取引および交渉経過その他の事実に関する記録保存のため
- 4. 銀行等内部における市場調査および分析ならびに金融商品およびサービスの研究および開発のため

第3条 個人情報の第三者への提供について

銀行等は、以下の範囲で個人データを第三者に提供することがあります。

- 1. 提供する第三者の範囲 (1)銀行及び保証会社相互間 (2)銀行等の有価証券報告書に記載されている親会社、子会 社および関係会社ならびに公表している提携先(注)
- 2. 第三者に提供される情報の内容 お客さまの申込内容(申込日・申込商品種別等の申込事実情報、お客様の氏名・生年月日・住所・電話番号・勤務先名・勤務先住所等の本人特定情報、収入・支出、資産・負債、職歴等の与信に関する情報および交渉経由等の客観的事実情報) および本人確認書類に記載された本人確認情報および銀行等の与信評価情報
- 3. 利用する者の利用目的 上記第2条に記載の各目的(この場合において、上記目的中「銀行等」とあるのは、「提供する第 三者」と読み替えます)
- 4. 保証会社が (株) オリエントコーポレーションの場合、提供する第三者・利用目的・提供する個人情報は下記の通りとなります。
 - (1) 提供する第三者
 - ①日本債権回収(株)

〒102-8503 東京都千代田区麹町 5-2-1 5 階 Tel: 03-3222-0328

②オリファサービス債権回収(株)

〒169-0072 東京都新宿区大久保 1-3-21 ルーシッドスクエア新宿イーストビル 8 階 Tel: 03-6233-3480

- (2) 提供する個人情報の内容
 - 第1条のうち必要な範囲について提供する
- (3) 提供を受けた第三者の利用目的
 - ①譲り受けまたは委託を受けた債権の管理・回収を行うため

②債権を譲り受けて管理・回収を行うに当たって、事前に当該債権の評価・分析を行うため

(注)「銀行等の個人情報保護に関する基本方針」、「銀行等の有価証券報告書に記載されている親会社、子会社および関係会社」 第3条に記載の「提供先」 等は、銀行等のホームページで公表いたしております。

株式会社琉球銀行 https://www.ryugin.co.jp/

株式会社りゅうぎんディーシー http://www.ryugindc.co.jp/

株式会社オリエントコーポレーション https://www.orico.co.jp/

株式会社クレディセゾン https://www.saisoncard.co.jp

第4条 お問い合わせ窓口について

銀行の窓口 : 株式会社琉球銀行 「お客様相談室」

〒900-0034 沖縄県那覇市東町 2-1 那覇ポートビル Tel:0120-44-1212 E-mail:soudan@ryugin.co.jp

保証会社の窓口 :

りゅうぎん保証株式会社 「お客様相談窓口」

〒900-0034 沖縄県那覇市東町 2-1 那覇ポートビル7階 Tel:098-869-1250

株式会社りゅうぎんディーシー 「お客様相談室」

〒900-0015 沖縄県那覇市久茂地 1-7-1 琉球リース総合ビル 6 階 Tel:098-862-1525

株式会社オリエントコーポレーション「お客様相談室」

〒102-8503 東京都千代田区麹町 5-2-1 Tel:03-5275-0211

SMBCコンシューマーファイナンス株式会社 「保証センター」

〒812-0036 福岡県福岡市博多区上呉服町 10-10 呉服町ビジネスセンタービル 8 階 Tel:0120-023-034

株式会社クレディセゾン 「信用保証部 オペレーションセンター」

〒170-6073 東京都豊島区東池袋 3-1-1 サンシャイン 60・38F Tel:03-5992-3351

以上